ENCUENTRO CON EL PADRE SOLALINDE.

Los riesgos en la defensa de los derechos humanos.

El padre Alejandro Solalinde es director del refugio para migrantes “Hermanos en el Camino”, ubicado en Ixtepec, Oaxaca, que se abrió en el 2007 con el objetivo de ofrecer asistencia humanitaria a migrantes en búsqueda de descanso y recuperación en sus trayectos de viaje. Las actividades que se desarrollan en este centro no son más que reflejo de la larga trayectoria del padre Solalinde en apoyo y defensa de los derechos humanos, dando una muestra del profundo compromiso social que en su largo peregrinar ha orientado a las causas nobles y justas. Sin embargo, los riesgos asumidos en el apoyo a los migrantes son también una realidad.

Esta muestra de solidaridad con los migrantes ha provocado ataques y hostigamiento por parte de personas xenófobas, alentados a menudo por bandas de delincuentes, e incluso autoridades, como sucedió el 24 de junio de 2008, cuando un grupo de 50 pobladores de Ciudad Ixtepec y 14 policías municipales, encabezados por el alcalde de la localidad, atacaron el Centro. A pesar de las amenazas y las intimidaciones recibidas, el padre Solalinde y otros voluntarios han seguido trabajando y prestando auxilio a los migrantes que llegan a"Hermanos en el Camino".

El padre Solalindeestará de visita en Baja California, uno de los estados de mayor tradición migratoria hacia Estados Unidos. Su deseo es reunirse con actores de diversas instituciones y sectores de la sociedad dedicados a la defensa de los derechos humanos de los migrantes. En el Colegio de la Frontera Norte se ha preparado una mesa de diálogo con investigadores y estudiantes que abordan esta problemática. El objetivo es intercambiar puntos de vista sobre las tareas de ayuda a los migrantes y el riesgo que implica la difícil tarea de defender a los distintos grupos de migrantes.

Programa:

17:00 – 17:10 horas

Palabras de Bienvenida
17:10 – 17:15 horas
Breve Semblanza del Padre Solalinde

Humberto Pérez Duperou

Estudiante de la Maestría en Desarrollo Regional
17:15 – 18:00 horas

Intervención del padre Alejandro Solalinde

18:00 - 18:05 horas
Intervención de la Dra. Olga Odgers

Investigadora del Departamento de Estudios Sociales/El Colef
18:05 – 18:10 horas
Intervención de la Mtra. Yolanda Silva Quiroz

Estudiante del Doctorado en Ciencias Sociales

18:10 – 18:15 horas

Intervención de la Mtra. Yolanda Silva Quiroz

Estudiante del Doctorado en Ciencias Sociales

18:15 – 18:20 horas

Intervención de la Mtra. Aida Silva Hernández 

Estudiante del Doctorado en Ciencias Sociales

18:20 - 19:00 horas
Sesión de preguntas y respuestas
Moderadores:

Dr. Marcos Reyes Santos/Investigador del Depto. de Estudios de Administración Publica/El Colef

Dra. Araceli Almaraz/Coordinadora del Programa de Doctorado en Ciencias Sociales/El Colef

