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Por este medio, el/la que suscribe la presente y coordinador/a del  manuscrito XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, declaró lo siguiente:
a) Que el documento es de autoría de quien firma el trabajo, y todos los autores que los firman han participado en su elaboración.
b) Que el texto es original e inédito, esto es, constituye una producción intelectual propia de la persona firmante y no ha sido publicado formalmente, por ningún medio impreso o digital.
c) Que todos los documentos citados en el manuscrito están debidamente referenciados.
d) Que es propietario/a de los derechos de autor morales y patrimoniales, o bien se tiene la autorización de quienes los poseen, tanto del contenido como de los materiales incluidos en el manuscrito, por lo que cualquier reclamación sobre este tema es responsabilidad exclusiva de el/la suscrito/a coordinador/a.
e) Que el manuscrito no ha sido enviado a revisión para su publicación o posible publicación a ningún otro medio de difusión impreso o electrónico, de manera simultánea o con antelación a la presente.

Sin otro particular, quedo/a atento/a para cualquier aclaración al respecto.

Atentamente
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