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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
UNIDAD DE ACTUALIZACIÓN DOCENTE Y ORIENTACIÓN PEDAGÓGICA
UADOP


El Colegio de la Frontera Norte, A.C. (El Colef), es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione. 

Sus datos personales serán utilizados con la finalidad de elaborar un historial académico y socioemocional que facilite la integración de información para la detección y derivación en caso de ser necesaria una intervención y con la finalidad de proporcionar un tratamiento oportuno y de calidad. 

Usted podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) en la Unidad de Transparencia, ubicada en km. 18.5 carretera escénica Tijuana-Ensenada, San Antonio del Mar, C.P. 22560, Tijuana, Baja California, en la planta baja del edificio 1, o bien al correo electrónico utransparencia@colef.mx

Usted podrá consultar el Aviso de Privacidad Integral en la siguiente dirección electrónica: https://www.colef.mx/avisos-de-privacidad/ , o bien, de manera presencial en las instalaciones de El Colef, directamente en la UADOP. 
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Fecha de actualización: 22 de marzo de 2023
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